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DRZWI BEZ ZMIAN

WYKUĆ OTWÓR , ZAMONTOWAĆ NADPROŻE

ZDEMONTOWAĆ DRZWI
ZAMUROWAĆ OTWÓR
OBUSTRONNIE OTYNKOWAĆ

1193
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1
4
7WYMIENIĆ PŁYTKI PCV NA PODŁOGĘ Z WYKŁADZINY ZGRZEWANEJ PCV

POMALOWAĆ KORYTARZ

ZDEMONTOWAĆ GNIAZDO SIŁOWE
I GNIAZDA ELEKTRYCZNE

ZAINSTALOWAĆ GRZEJNIK ELEKTRYCZNY

OBUDOWAĆ DO SUFITU PION INSTALACYJNY

WYMIENIĆ DRZWI

OBUDOWAĆ ZASILANIE HYDRANTU

OBUDOWAĆ ZASILANIE HYDRANTU
WYKUĆ OTWÓR DRZWIOWY,
ZAMONTOWAĆ  NADPROŻE
ZAMONTOWAĆ NOWE DRZWI

UWAGA !
NALEŻY WYKONAĆ INSTALACJĘ
OŚWIETLENIOWĄ UWZGLĘDNIAJĄC
PO 4 PUNKTY ŚWIETLNE W KAŻDYM
Z POMIESZCZEŃ. ZAMONTOWAĆ OPRAWY LED
Z WYŁĄCZENIEM KORYTARZA

POMIESZCZENIE NR 1 POMIESZCZENIE NR 2

POMIESZCZENIE NR 3

KORYTARZ

DRZWI BEZ ZMIAN
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ZAKRES ROBÓT POMIESZCZENIE NR 2:
1. ZABEZPIECZENIE FOLIĄ OKIEN
2. DEMONTAŻ ARMATURY SANITARNEJ (UMYWALKA, TOALETA, BATERIA PRYSZNICOWA)
3. DEMONTAŻ ZBĘDNEJ INSTALACJI WODOCIĄGOWEJ, USUNIĘCIE I ZAKORKOWANIE

PODEJŚĆ INSTALACYJNYCH
4. DEMONTAŻ DRZWI WEWNĘTRZNYCH
5. ROZEBRANIE ŚCIAN DZIAŁOWYCH
6. ROZEBRANIE POSADZKI Z PŁYTEK CERAMICZNYCH
7. SKUCIE PŁYTEK ZE ŚCIAN ZEWNĘTRZNYCH
8. SKUCIE TYNKÓW POD PŁYTKAMI ŚCIAN ZEWNĘTYRZNYCH
9. DEMONTARZ GNIAZD WTYKOWYCH I WŁĄCZNIKÓW ŚWIATŁA
10. DEMONTAŻ 4 LAMP OŚWIETLENIOWYCH ŻAROWYCH
11. DEMONTAŻ 2 GRZEJNIKÓW
12. ODTWORZENIE TYNKÓW
13. OBUDOWA DWÓCH PIONÓW INSTALACYJNYCH W SYSTEMIE G-K
14. OBUDOWA ZASILANIA HYDRANTU
15. ZESKROBANIE ZMYCIE ŚCIAN I SUFITÓW
16. GRUNTOWANIE ŚCIAN I SUFITÓW POD GŁADZIE GIPSOWE
17. WYKONANIE GŁADZI
18. GRUNTOWANIE POD MALOWANIE
19. MALOWANIE FARBAMI LATEKSOWYMI ZMYWALNYMI
20. PRZYGOTOWANIE POWIERZCHNI PODŁOGI POD WYKŁADZINY ZGRZEWALNE

(WYCZYSZCZENIE, ODKURZENIE, ZAGRUNTOWANIE)
21. WYKONANIE WYLEWKI SAMOPOZIOMUJĄCEJ GR 2-3 CM
22. MONTAŻ WYKŁADZINY PODŁOGOWEJ ZGRZEWALNEJ Z WYWINIĘCIEM 15 CM NA ŚCIANY
23. WYKONANIE NOWEJ INSTALACJI OŚWIETLENIOWEJ
24. MONTAŻ GNIAZD WTYKOWYCH I WŁĄCZNIKÓW ŚWIATŁA
25. MONTAŻ 4 LAMP OŚWIETLENIOWYCH TYPU LED
26. MONTAŻ  2 GRZEJNIKÓW
27. DOSTAWA I MONTAŻ OSŁON NA GRZEJNIKI
28. MONTAŻ 1 SZT DRZWI SZER 90 CM
29. DOSTAWA I MONTAŻ ŻALUZJI OKIENNYCH  WEWNĘTRZNYCH
30. WYMIANA KRATKI WENTYLACYJNEJ
31. ZAŁADUNEK I WYWÓZ GRUZU WRAZ Z KOSZTAMI UTYLIZACJI

ZAKRES ROBÓT POMIESZCZENIE NR 1:
1. ZABEZPIECZENIE FOLIĄ OKNA
2. ROZEBRANIE POSADZKI Z WYKŁADZINY PCV ZGRZEWANEJ
3. DEMONTARZ GNIAZD WTYKOWYCH I WŁĄCZNIKÓW ŚWIATŁA
4. DEMONTAŻ 2 LAMP OŚWIETLENIOWYCH LED
5. DEMONTAŻ GRZEJNIKA
6. WYKUCIE OTWORU DRZWIOWEGO DO POM. NR 3
7. MONTAŻ NADPROŻA SYSTEMOWEGO
8. WYKUCIE PRZEJŚCIA DO POM. NR 2
9. MONTAŻ NADPROŻA SYSTEMOWEGO
10. OBROBIENIE OTWORU PRZEJŚCIA
11. ZESKROBANIE ZMYCIE ŚCIAN I SUFITÓW
12. GRUNTOWANIE ŚCIAN I SUFITÓW POD GŁADZIE GIPSOWE
13. WYKONANIE GŁADZI
14. GRUNTOWANIE POD MALOWANIE
15. MALOWANIE FARBAMI LATEKSOWYMI ZMYWALNYMI
16. PRZYGOTOWANIE POWIERZCHNI PODŁOGI POD WYKŁADZINY ZGRZEWALNE

(WYCZYSZCZENIE, ODKURZENIE, ZAGRUNTOWANIE)
17. WYKONANIE WYLEWKI SAMOPOZIOMUJĄCEJ GR 2-3 MM
18. MONTAŻ WYKŁADZINY PODŁOGOWEJ ZGRZEWALNEJ Z WYWINIĘCIEM 15 CM NA

ŚCIANY
19. WYKONANIE NOWEJ INSTALACJI OŚWIETLENIOWEJ
20. MONTAŻ GNIAZD WTYKOWYCH I WŁĄCZNIKÓW ŚWIATŁA
21. MONTAŻ 4 LAMP OŚWIETLENIOWYCH TYPU LED
22. MONTAŻ  GRZEJNIKA
23. DOSTAWA I MONTAŻ OSŁONY NA GRZEJNIK
24. MONTAŻ 1 SZT DRZWI SZER 90 CM
25. DOSTAWA I MONTAŻ ŻALUZJI OKIENNEJ  WEWNĘTRZNEJ
26. WYMIANA KRATKI WENTYLACYJNEJ
27. ZAŁADUNEK I WYWÓZ GRUZU WRAZ Z KOSZTAMI UTYLIZACJI

ZAKRES ROBÓT POMIESZCZENIE NR 3:
1. DEMONTAŻ DRZWI
2. ROZEBRANIE POSADZKI Z PŁYTEK PCV
3. DEMONTARZ GNIAZDA SIŁOWEGO I GNIAZD WTYKOWYCH ORAZ

WŁĄCZNIKA ŚWIATŁA
4. DEMONTAŻ 2 LAMP OŚWIETLENIOWYCH ŚWIETLÓWKOWYCH
5. OBUDOWA ZASILANIA HYDRANTU
6. ZAMUROWANIE OTWORU DRZWIOWEGO
7. OBUSTRONNE OTYNKOWANIE ZAMUROWANA OTWORU DRZWIOWEGO
8. ZESKROBANIE ZMYCIE ŚCIAN I SUFITÓW
9. GRUNTOWANIE ŚCIAN I SUFITÓW POD GŁADZIE GIPSOWE
10. WYKONANIE GŁADZI
11. GRUNTOWANIE POD MALOWANIE
12. MALOWANIE FARBAMI LATEKSOWYMI ZMYWALNYMI
13. PRZYGOTOWANIE POWIERZCHNI PODŁOGI POD WYKŁADZINY

ZGRZEWALNE (WYCZYSZCZENIE, ODKURZENIE, ZAGRUNTOWANIE)
14. WYKONANIE WYLEWKI SAMOPOZIOMUJĄCEJ GR 2-3 MM
15. MONTAŻ WYKŁADZINY PODŁOGOWEJ ZGRZEWALNEJ Z WYWINIĘCIEM 15

CM NA ŚCIANY
16. WYKONANIE NOWEJ INSTALACJI OŚWIETLENIOWEJ
17. MONTAŻ GNIAZD WTYKOWYCH I WŁĄCZNIKÓW ŚWIATŁA
18. MONTAŻ 4 LAMP OŚWIETLENIOWYCH TYPU LED
19. MONTAŻ  GRZEJNIKA ELEKTRYCZNEGO
20. DOSTAWA I MONTAŻ OSŁONY NA GRZEJNIK
21. MONTAŻ 1 SZT DRZWI SZER 90 CM
22. WYMIANA KRATKI WENTYLACYJNEJ

ZAKRES ROBÓT KORYTARZ:
1. ROZEBRANIE POSADZKI Z PŁYTEK PCV
2. ZMYCIE ŚCIAN I SUFITU
3. GRUNTOWANIE POD MALOWANIE
4. MALOWANIE FARBAMI LATEKSOWYMI ZMYWALNYMI
5. MALOWANIE LAMPERII
6. PRZYGOTOWANIE POWIERZCHNI PODŁOGI POD WYKŁADZINY ZGRZEWALNE (WYCZYSZCZENIE,

ODKURZENIE, ZAGRUNTOWANIE)
7. WYKONANIE WYLEWKI SAMOPOZIOMUJĄCEJ GR 2 MM
8. MONTAŻ WYKŁADZINY PODŁOGOWEJ ZGRZEWALNEJ Z WYWINIĘCIEM 15 CM NA ŚCIANY
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